

14歲華裔男孩奪全美數學大賽冠軍 創下賽事紀錄



孫嘯秋(右二)與獲得團體組冠軍的隊友任昊森(前左一)、林浩然(前左二)、Matthew Lipman(前右一),後排左為麻州 Mathcounts 召集人 John Hayden,後排右為教練 Joshua Frost。(美國《世界日報》/賀冰瑾提供)

據美國《世界日報》報道,14歲的麻州勒星頓克拉克中學八年級學生孫嘯秋(Alec Sun),近日參加華盛頓舉辦的“2013年雷神 MATHCOUNTS”全美數學大賽(Raytheon MATHCOUNTS National Competition),在競爭激烈的一對一計時搶答(Countdown Round)決賽中,擊敗11名對手奪得冠軍,並創下首位連續三年都進入 MATHCOUNTS 大賽計時搶答比賽的紀錄。

今年224名來自全國各地的數學資優初中生,先進行筆試,依筆試成績選出12人參加一對一的數學題計時搶答比賽。孫嘯秋是今年筆試和搶答比賽的雙料冠軍,他所屬的麻州代表隊也連續第二年獲得冠軍。兩項個人冠軍和團體組第一名,為他贏來18000元獎學金,並受邀參加在阿拉斯加舉行的美國太空夏令營(U.S. Space Camp)。

MATHCOUNTS 是為增進初中生數學能力而設的非營利組織,提供數學加強教材、舉辦比賽,激發學生對數學的興趣與能力,為高科技培養和貯備人才。全美約有5000所學校的10萬名學生參加該項目。

以贊助商雷神(Raytheon)公司命名的全美初中生數學大賽,每年先在各地舉行初賽、各州推派代表隊和選手,由國防部提供經費,到華盛頓參加全國大賽。

獲得大賽冠軍,孫嘯秋的感覺是“沒想到”、“很幸運”。母親賀冰瑾說,其實計時搶答不是他的強項。個性內向、

在舞臺上很不自在的孫嘯秋也不喜歡這種形式的數學競賽。這次比賽,他憑一貫名列前茅的筆試進入決賽,在三個回合的計時搶答對壘中,他只搶答一次,其它都是對手過于匆忙,答錯題目後,讓他從容提出正確答案而獲勝。

賀冰瑾說,孫嘯秋從小喜歡數學,到五年級時,自己已幫不了他。大多數時間,他靠看書、做題目自學。六年級時,校長要求對他進行測試,並建議直接跳級上八年級數學課。孫嘯秋花一年時間學完初中所有的數學課程。隨後兩年的數學課,他坐在教室中自學。

除了數學的優異表現,孫嘯秋也喜歡科學,現為學校 Science Bowl 隊的隊長。在母親的鼓勵下,他自去年夏天起,每周固定在周三晚上,在勒星頓圖書館為青少年提供數學問題指導和諮詢服務。除了幫助同儕,也聚集一群愛好數學的夥伴,定期交流切磋。

孫嘯秋說,數學好的秘訣是“努力”。不論在學校或在家中,自己閱讀大量的數學書籍。他每年都參加哈佛—麻省理工學院數學競賽(Harvard-MIT November Tournament)、Exeter 數學俱樂部競賽(Exeter Math Club Competition)。

他說,讀書能解惑、幫助他鑽研更深的數學問題;參加高強度的競賽是克服壓力的良方。他建議喜歡數學的青少年“絕不放棄”。只要堅持,定能成功。即使未在競賽中得獎,也有助有關數學或科學的事業選擇。將來他打算走與數學相關的工程學之路。(唐嘉麗)

據報道,中國大陸出國旅遊不斷升溫,除了傳統跟團旅遊,越來越多中國觀光客偏愛彈性較高的自助游。對於在美華人,雖然“有朋自遠方來,不亦悅乎”,但也有人叫苦,親友來美觀光,自己情面難卻,結果成了貼錢貼時間的“地陪”。

楊先生請了一個多禮拜假,帶兄嫂一家玩轉各地,粗略算一筆賬,

產子風氣日盛,去年底有喜的小姑子也提出要來南加產子,透過國內中介取得旅遊簽證後,“就要先來看這里月子中心環境,兼帶旅遊購物,要我們給安排”。近年春節期間小姑來美,吃住全在王太太家,王太太每天除了接送兩個孩子,其它時間就花在開車帶小姑子把聖谷地區十幾家月子中心都看了個

打折時囤積的嬰兒用品,稱“下回來生孩子就可以用了”,“我一想到還有下回,頭都開始大了”。

洛杉磯加大在讀博士生方同學月前突然接到表姊來電話,告知人正在洛杉磯開會,其後有多余幾天活動時間,要方同學“帶我到處玩玩”。方同學說,原本臨近期末,學業就格外緊張,但與表姊多年未見,

赴美中國游客尋親戚 華人破財叫苦不迭

單是公園、看秀門票一項上花費就逾千元,還不算日益漲價的汽油錢和在外吃飯、住宿開銷,“除了在 outlets 購物,其它時候都只有我掏錢包的份”,直到把兄嫂一家送上飛機,對方“一句也沒提錢,我也沒好意思提”,兄嫂是雙薪公務員,家庭條件不差,楊先生回國時雖然也請吃飯,“但絕不會包吃、包住,陪我們全家去玩,不明白他們來美國,怎麼就那麼理所當然吃定我”。

家住聖蓋博谷西區的華人主婦王太太抱怨,近年中國大陸來美

遍,或者帶到各處 outlets、商場購物。“到稍遠點的 outlets 去購物,下午總是來不及趕回家接孩子放學,只能找朋友幫忙接”,雖然諸多不便,但礙於小姑子難得來一趟,也不好意思多抱怨,“還要提心吊膽照顧她,生怕出什麼事,這個責任可擔當不起”。

王太太說,小姑子“來的時候什麼也沒帶,婆婆讓她幫我們帶的土特產、茶葉都沒給我們帶來,走的時候卻帶了兩大箱名牌衣服鞋包”,在王太太家中還留了兩箱趁

一向感情不錯,就撥冗陪同游玩,結果“充當了三天司機、翻譯和跟班,累得跟狗一樣,吃飯、加油、買票全部我刷卡,表姊看到就跟沒事人一樣,覺得這才算盡地主之誼吧”。

表姊臨走時,還興致勃勃提到近期打算來南加州購置房產,要方同學幫忙“安排安排”,方同學趕緊推說自己對買房一竅不通,“得找房地產中介”,對方緊接一句“到時你得幫我找”,讓方同學頓感“麻煩才剛開始”。

舊金山中華會館撤中華民國國旗

1854年成立的舊金山中華總會館,25日召開商董月會,以一票之差通過臨時動議,撤下懸掛已久、孫中山先生創建的中華民國國旗。台北駐舊金山經濟文化辦事處處長傅正綱表示,當天動議僅獲簡單多數支持,依照中華總會館的章程並不算正式通過。

僑委會副委員長弘說,舊金山中華總會館重大事件的決議,必須超過四分之三董事同意,但這一次只有過半數,主席就要求撤掉中華民國旗幟,不合法,還不算定案。

自美中建交以來,舊金山中華總會館為了掛旗爭論了數十年,也有私自將大樓頂樓原來的中華民國旗拿下。保衛青天白日滿地紅旗的商董和主席,曾提出議案永遠

效忠中華民國。

中華會館 25 日召開商董月會上,寧陽總會館商董黃楚文舊事重提,提出動議要撤下大堂的青天白日滿地紅的中華民國國旗,再度引起激烈爭辯,總董黃榮達堅持速戰速決,由商董投票作決定,最後以 21 票成、20 票反對,1 票棄權通過。投票前有商董和主席警告投票沒有依照總會館章程,日後一切法律責任由黃榮達一人承擔。

舊金山中華總會館 25 日通過決議撤下大堂的中華民國國旗。

中華總會館由七大僑團組成,即寧陽總會館、肇慶總會館、合和總會館、閩州總會館、陽和總會館、三邑總會館、人和總會館,後三個會館已改掛中華人民共和國的五星

紅旗,每當提出要撤旗,最後都以押後處理。黃楚文在討論事項中,提出撤旗的五大理由,主要是本會館是美國的民間組織不涉及政治。

台北駐舊金山經濟文化辦事處處長傅正綱接受本報採訪時表示,當天的動議僅獲簡單多數支持,依照中華總會館的章程並不算正式通過。

他說:「中華總會館一直有部分立場偏左的商董,他們會提出這樣的議案並受到支持並不奇怪。我只能說這是一個趨勢,但我們不樂見這個趨勢的發展。對於有心人士促成此事,我們也要表示嚴厲的譴責,同時要感謝支持中華民國的僑團和商董不斷的努力。經文處後續也會採取適當的行動和作為。」

美国 BMD 律师事务所

我们的律师经验丰富,祝您事业马到功成

我们拥有超过50位律师的专业团队,能为您提供在商务、房地产、税务、知识产权及证券金融等各个领域的法律服务。

欲了解更多详情,请联系唐永昶律师或徐佳佳律师。



BRENNAN, MANNA & DIAMOND
ATTORNEYS & COUNSELORS AT LAW

地址: 75 East Market Street, Akron, Ohio 44308
网站: www.bmdllc.com



唐永昶律师
电话: 330-752-1959
电子邮箱:
jtang@bmdllc.com



徐佳佳律师
电话: 330-253-9195
电子邮箱:
vjxu@bmdllc.com

寬慰安撫眾親友
服務項目

根據客戶需求提供各種殯葬相關服務及為客戶進行葬禮方案籌劃和安排等、承做紀念碑和墓碑



地址: 4703 Superior Avenue, Cleveland, Ohio 44103
電話:(216) 391-0357 網頁:www.golubfuneralhome.com

莊重送別離世人